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III. CBeneHust 0 HopmaTHBax OLEHKH (PUHAHCOBOH YCTOWYHBOCTH
JeATeNbHOCTH 3aCTPOHILIMKA

1 HopMatue o0ecrniedeHHOCTH 0053aTeNbCTB (H" 1,23
2
2 Hopmarue neneBoro ucnosib3oBaHus cpeacts (HY) 0,98
3 Pa3mep coOCTBEHHBIX JEHEXHBIX CPEICTB 3aCTPOMLIMKA -

I'eHepanbHbBIH AUpPEKTOp
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Pacmu¢poBka cBeieHHIl 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOMH YCTOHYHBOCTH
AesiTeIbHOCTH 3acTpoiimuKa 3a 2 kBaptaJj 2023r.

1. Hopmartus obecnieuennoctu odsizarenscTs (H1)
H1=c1p.1600 ¢.1/xpeaut. C-10 mo c4.86
H1=241763/196016 = 1,23

2. Hopmatus nieneBoro ucmnosp3oBanus cpeacts (H2)
H2=Awn/(JJ+YA)

An=ctp.1100+cTp.1230+CTp.1240-cTp.1150(c1.08.03) -cTp.1230 (334-TH AOTHITHKOB
cu76.06)

H=ctp.1500-cTp.1530 (cu.86.02)

YA=ct1p.1300
An=112408+33683+31212-110286-22115=44902
J1=238167 — 196016 = 42151

HA=3597

H2=44902/(42151+3597)=44902/45748=0,98
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